

दैनिक ट्रिब्यून

आपकी आवाज

पंजाबी बिरादरी महासंगठन ने मनाया उत्सव

लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का विशेष पर्व : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम, 9 जनवरी (बिस)

कम्युनिटी सेंटर सेक्टर 4, गुरुग्राम में प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महासंगठन ने लोहड़ी उत्सव मनाया। प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि हाल ही में संगठन ने अपने एक वर्ष पूरे किए हैं। उन्होंने एक साल के जन सेवा के लगभग 70 प्रोजेक्ट्स पर हर्ष जताते हुए सभी को लोहड़ी की बधाई दी। उन्होंने कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का विशेष पर्व है।

आयोजन में मशहूर स्टैंड-अप कॉमेडियन, मशहूर गायक सुशील खरबंदा एंड पार्टी (दिल्ली) ने रंगारंग प्रस्तुति से इस आयोजन में चार चांद लगा दिए। साथ ही संगठन की ओर से 100 गरीब लोगों का ईशियोरस करने की घोषणा की गई। कार्यक्रम में



गुरुग्राम में सोमवार को आयोजित कार्यक्रम में उपस्थित लोगों को संबोधित करते पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी।

लायंस क्लब बैंक के चेयरमैन सन्दीप कुमार भी उपस्थित रहे।

उन्होंने घोषणा की कि पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी को वे बैंक का सलाहकार मनोनित करते हैं। उन्होंने पंजाबी बिरादरी महासंगठन को एसेसिएट पार्टनर का आफर दिया। जिसको बिरादरी ने उसे समय स्वीकार कर लिया

और इस पार्टनरशिप के तहत पंजाबी बिरादरी के सदस्यों को रक्त की जरूरत पड़ने पर सहायता मुहैया कराई जाएगी। म्युनिसिपल कॉर्पोरेशन ने पंजाबी बिरादरी को जगह के लिए एनओसी दे दिया है, जहां एक चैरिटेबल डिस्पेंसरी और वेलनेस सेंटर स्थापित किया जाएगा।

कार्यक्रम में धर्मबीर गाबा, गार्गी

कक्कड़, अनुराग बख्शी, गिरिराज ढींगरा, मोहित घोवर, सीमा पाहुजा, कपिल दुआ, पीके दत्ता, ओम प्रकाश कथूरिया, सुरिंदर खुल्लर, रामकिशन गांधी, बुद्धिराज, अशोक आहुजा, मुकेश नांगिया, दिनेश नागपाल, सुभाष गांधी, सुभाष नागपाल, नरिंदर यादव, सुनील कथूरिया, प्रमोद सलूजा, प्रमोद चावला, राजेश सूटा, कंवरभान वधवा, सीबी मनचंदा, बिशन दास चुटानी, इंदर अरोड़ा, संदीप कुमार, राजेश अरोड़ा, सुभाष अरोड़ा, सतपाल नासा, डॉ. पीआर आर्यन, डॉ. त्रिलोक आहुजा, डॉ. अशोक दिवाकर, धर्म सागर, यदुवंश चुध, डीएन क्वात्रा, अशोक सीकरी, ज्योत्सना बजाज, शशि बजाज, वीना अरोड़ा, ज्योति वर्मा, रुचि बजाज, सुरेश सीकरी, सुशीला सीकरी व अन्य उपस्थित रहे।

ते दिव 2020 में वैश्व
ने वास्तविकता
काबू के लिए
जा जारी की थी।



sbhaskarup.com

दैनिक भास्कर

देश का विश्वस्तरीय अखबार

मिशन | ए-37, अ-202, भास्करा 16, नवम्बर 2022 | गुरुवार 4 | मूल्य 3.00 रुपये

प्रांसी, जोड़ा, लखनऊ और देहरादून से प्रकाशित



लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा : बोधराज सीकरी प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम ने मनाया भव्य लोहड़ी उत्सव

भास्कर व्यूरो

गुरुग्राम। बीते रविवार 8-1-2023 को कम्प्यूनिटी सेंटर, सेक्टर 4, गुरुग्राम में प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम ने भव्य लोहड़ी उत्सव मनाया। इस उत्सव में लगभग 1000 से अधिक लोगों ने शामिल हो कर इस आयोजन को भव्य और विशाल बना दिया। भाजपा जिलाध्यक्ष गार्गी कक्कड़ इसमें मुख्य अतिथि के तौर पर शामिल हुईं। प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि हाल ही में संगठन ने अपने एक वर्ष पूरे किए हैं। उन्होंने एक साल के जन सेवा के लगभग 70 प्रोजेक्ट्स पर हर्ष जताते हुए सभी को लोहड़ी की बधाई दी। उन्होंने कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का विशेष पर्व है। यह पर्व धार्मिक व सामाजिक रूप से विशेष

महत्व रखता है। इस दौरान उन्होंने किसान भाइयों की अच्छी फसलों और सबकी खुशहाली की कामना की। आयोजन में मशहूर स्टैंड-अप कॉमेडियन, मशहूर गायक सुरील खरवंत एंड पार्टी (दिल्ली) ने रंग-रंग प्रस्तुति से इस आयोजन में चार चंद्र लगा दिए। इसके साथ ही संगठन को ओर से 100 गरीब लोगों का इन्वॉयर्स करने की घोषणा की गई। जिसमें व्यक्ति के मृत होने वा विकलांग होने पर इलाज का खर्चा भी इसी योमा में कवर किया जाएगा। इस कार्यक्रम में लॉयंस क्लब बैंक के चेयरमैन रमदीप कुमार धर्म खेर गाथा, गार्गी कक्कड़, अनुराग बस्थो, भारिराज डोंगरा, मोहित खेवर, स्नेहा पाहुजा, कपिल दुआ, पी० के० दत्ता, ओम प्रकाश कथुरिया, सुरिंदर खुल्लर, राम किरान गांधी, बुद्धिगजा, अशोक आहूजा,



मुकेश नागिया, दिनेश नगपाल, सुभाष गांधी, सुभाष नागपाल, नरिंदर सादव, सुरील कथुरिया, प्रमोद सलूजा, प्रमोद चावला, राजेश सूटा, कंवर भान कथवा, सी०बी० मनचंदा, विरान दास चुटानी, इंदर अरोड़ा, रांवेप कुमार, राजेश अरोड़ा, सुभाष अरोड़ा, सतपाल नासा, डॉ पी०आर ०आर्यन, डॉ विलोक आहूजा,

डॉ अशोक दिवाकर, धर्म सागर, वदुका चतुप, डी ०गण०बवाज, एम ०के० कुमार, लक्ष्मण पाहुजा, एन० के० आहूजा, अशोक आरं, रमेश चुटानी, अनिल मखोजा, रान लाल खेवर, जी० एन ०गोस्वामी, राज कुमार कथुरिया, नरिंदर कथुरिया, किशोरी लाल दुडेजा, राजेश आर्य, हेमंत मोगिया, अलका शर्मा,

पूनम भटनागर, अनिल कुमार, रमेश कुमार, पारुल कुमार, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, नरेन चावला, रवि मिनेचा, अमित खट्टर, रमेश कालग, अर्जुन कालग, अशोक सोकने, तमेश खेवर, ज्योत्सना बजाज, शशि बजाज, वीना अरोड़ा, ज्योति वर्मा, रवि बजाज, सुरेश सीकरी, सुरीला सीकरी व अन्य लोग उपस्थित रहे।

राष्ट्रीय
सहारा 
राष्ट्रीयता ■ कर्तव्य ■ समर्पण

लोहड़ी पर्व पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम (एसएनबी)। पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में कम्युनिटी सेंटर सेक्टर-4 में भव्य लोहड़ी उत्सव मनाया गया। इस उत्सव सैकड़ों लोगों ने शामिल होकर लोहड़ी की खुशियां साझा की।

सीकरी ने कहा कि हाल ही में संगठन ने अपने एक वर्ष पूरे किए हैं। एक साल के जन सेवा के लगभग 70 प्रोजेक्ट्स पर हर्ष जताते हुए सभी को लोहड़ी की बधाई दी। उन्होंने कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का विशेष पर्व है। यह पर्व धार्मिक व सामाजिक रूप से विशेष महत्व रखता है। इस दौरान उन्होंने किसान भाइयों की अच्छी फसलों और सबकी खुशहाली की कामना की। कार्यक्रम में मशहूर स्टैंड-अप कॉमेडियन एवं गायक सुशील खरबंदा एंड पार्टी (दिल्ली) ने रंगा-रंग प्रस्तुति देकर मनोरंजन किया।

अमर भारती

स्करण

एक उम्मीद

लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा: बोधराज सीकरी

अमर भारती संवाददाता

गुरुग्राम। पंजाबी विरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में कम्युनिटी सेंटर सेक्टर-4 में भव्य लोहड़ी उत्सव मनाया गया। इस उत्सव में 1000 से अधिक लोगों ने शामिल होकर लोहड़ी की खुशियां सांझा की। प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि हाल ही में संगठन ने अपने एक वर्ष पूरे किए हैं। उन्होंने एक साल के जन सेवा के लगभग 70 प्रोजेक्ट्स पर हर्ष जताते हुए सभी को लोहड़ी की बधाई दी। उन्होंने कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का विशेष पर्व है। यह पर्व धार्मिक व सामाजिक रूप से विशेष महत्व रखता है। इस दौरान उन्होंने किसान भाइयों की अच्छी फसलों और सबकी खुशहाली की कामना की। इस कार्यक्रम में महासह स्टैंड-अप कमिडियन एवं



गायक सुशील खरबंदा एंड पार्टी (दिल्ली) ने रंगा-रंग प्रस्तुति देकर मनोरंजन किया। इस कार्यक्रम में लायंस क्लब बैंक के चेयरमैन सन्दीप कुम्हार भी उपस्थित रहे। उन्होंने घोषणा की कि पंजाबी विरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी को वे सलाहकार के रूप में मनोनीत करते हैं। उन्होंने पंजाबी विरादरी महासंगठन को एसोसिएट पार्टनर का ऑफर दिया।

जिसको विरादरी ने उसी समय स्वीकार कर लिया। इस पार्टनरशिप के तहत पंजाबी विरादरी के सदस्यों को रक्त की जरूरत पड़े पर सहायता मुहैया कराई जाएगी। पंजाबी विरादरी महासंगठन के युवा भी समय-समय पर रक्त शिविर लगएंगे। नगर निगम गुरुग्राम ने पंजाबी विरादरी को जगह के लिए एनओसी दे दिया है। जहां पर एक चैरिटेबल डिस्पेंसरी और वेलनेस

सेंटर स्थापित किया जाएगा। पंजाबी विरादरी संगठन अपना सदस्यता अभियान भी चला रहा है। अब तक 7 हजार सदस्य बन चुके हैं। कार्यक्रम में पूर्व मंत्री धर्मवीर गाबा, गार्गी कक्कड़, अनुराग बख्शी, गिरिराज झोंगर, मोहित घोवर, सीमा पाहुजा, कपिल दुआ, पीके दत्ता, ओम प्रकाश कथूरिया, सुरिंदर सुल्तार, रामकिशन गोंधी, बुद्धिराज, अशोक आहूजा, मुकेश नांगिया, दिनेश नागपाल, सुभाष गांधी, सुभाष नागपाल, नरिंदर यादव, सुनील कथूरिया, प्रमोद सलुजा, प्रमोद चावला, राजेश सूटा, कंवर भान बघवा, सीबी मनचंदा, विशान दास चुटानी, ज्योत्सना बजाज, रशि बजाज, वीणा अरोड़ा, ज्योति वर्मा, रुचि बजाज, सुरेश सीकरी, सुशीला सीकरी समेत काफी संख्या में महिला, पुरुषों ने शिरकत की।

गुरुग्राम के सारी

लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा : बोधराज सीकरी

गुड़गांव, 9 जनवरी (ब्यूरो): कम्युनिटी सेंटर सेक्टर 4, गुरुग्राम में प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महासंगठन गुरुग्राम ने भव्य लोहड़ी उत्सव मनाया। इस उत्सव में लगभग 1000 से अधिक लोगों ने शामिल हो कर इस आयोजन को भव्य और विशाल बना दिया।

प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि हाल ही में संगठन ने अपने एक वर्ष पूरे किए हैं। उन्होंने एक साल के जन सेवा के लगभग 70 प्रोजेक्ट्स पर हर्ष जताते हुए सभी को लोहड़ी की बधाई दी। लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का विशेष पर्व है। यह पर्व धार्मिक व सामाजिक रूप से विशेष महत्व रखता है। इस दौरान उन्होंने किसान भाइयों की अच्छी फसलों और सबकी खुशहाली की



लोहड़ी उत्सव में पहुंचे अतिथियों का स्वागत करते हुए।

कामना की। आयोजन में मशहूर स्टैंड-अप कॉमेडियन, मशहूर गायक सुशील खरबंदा एंड पार्टी (दिल्ली) ने रंगा-रंग प्रस्तुति से इस आयोजन में चार चांद लगा दिए।

सीकरी ने मंच से सभी विशेष अतिथियों, पंजाबी समुदाय के पदाधिकारियों, सदस्यों और अन्य लोगों का आभार प्रकट किया। साथ ही

संगठन की ओर से 100 गरीब लोगों का इंश्योरेंस करने की घोषणा की गई। जिसमें व्यक्ति के मृत होने या विकलांग होने पर इलाज का खर्चा भी उसी बीमा में कवर किया जाएगा। इस कार्यक्रम में लायंस ब्लड बैंक के चेयरमैन सन्दीप कुमार भी उपस्थित रहे। उन्होंने घोषणा करी कि पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी को वे सलाहकार के रूप में मनोनीत करते हैं। उन्होंने पंजाबी बिरादरी महासंगठन को एसोसिएट पार्टनर का आफर दिया। जिसको बिरादरी ने उसी समय स्वीकार कर लिया और इस पार्टनरशिप के तहत पंजाबी बिरादरी के सदस्यों को रक्त की जरूरत पड़ने पर सहायता मुहैया कराई जाएगी।

पंजाबी बिरादरी महासंगठन ने किया लोहड़ी उत्सव का आयोजन

गुरुग्राम, एमके अरोड़ा (पंजाब केसरी) : सैक्टर 4 स्थित कम्युनिटी सेंटर के प्रांगण में रविवार देर रात्रि तक पंजाबी बिरादरी महासंगठन द्वारा लोहड़ी उत्सव का आयोजन संस्था के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में किया गया। आयोजन के दौरान मुख्य अतिथि के रूप में भाजपा जिलाध्यक्ष गार्गी कक्कड़ शामिल हुईं। निवर्तमान पार्षदों सहित बड़ी संख्या में शहर के गणमान्य लोगों ने भाग लिया। कार्यक्रम के दौरान कपिल शर्मा शो की गुत्थी ने लोगों को खूब हंसाया। क कार्यक्रम के दौरान संस्था के प्रधान बोधराज सीकरी ने सभी लोगों को लोहड़ी पर्व की बधाई देते हुए किसान भाईयों की खुशहाली की कामना की। उन्होंने कहा कि संगठन द्वारा 100 जरूरतमंद लोगों का इश्योरेंस किया जाएगा,



कार्यक्रम को संबोधित करते संगठन के अध्यक्ष व अन्य।

जिसमें व्यक्ति के दिव्यांग होने या मृत होने पर उपचार का खर्च बीमा कंपनी द्वारा वहन किया जाएगा। उन्होंने कहा कि लायंस ब्लड बैंक के चेयरमैन संदीप कुमार से एसोसिएटिड पार्टनर का ऑफर आने के बाद यदि बिरादरी के किसी सदस्य को रक्त की जरूरत पड़ेगी तो मुहैया कराया जाएगा।